

K歌熬夜不用怕 “麦克风”好礼又“粥”到



信阳消息 (记者 张继疆) 虽然时尚的风潮一直在变,但是K歌始终在潮人的娱乐活动中占有一席之地。或是紧张工作之余,和一群志同道合的好友一起欢唱最

流行的歌曲,再随着节奏劲舞;或是因应酬需要K上一把,让您优美的歌喉给客户留下深刻印象……总之,K歌已经成为都市夜生活的一道亮丽的风景线,

都市里的时尚男女也都是乐在其中。日常工作压力大,当夜幕降临,走进KTV,拿起麦克风,狠狠地吼上两嗓子,白天压力与烦恼也都随之而去,因此不少年轻朋友都喜欢熬夜唱“夜猫”。为此,麦克风量贩KTV不仅为会员们准备了各种大礼,而且还与肯德基强强联合,推出了“温暖夜宵好‘粥’到”活动。

据麦克风量贩KTV王经理介绍,针对不同K歌人群的消费需要,“麦克风”精心选择,推出了三种消费套餐,而会员在选购消费套餐时还能享受到更大的折扣优惠,如原价168元的啤酒套餐,其中包括吉普啤酒12听、小吃2份、中果1个、高级抽纸1盒,会员价只要118元;原价168元的红酒套餐,其中包括法国欧歌干红1支、雪碧2听、中果1个、高级抽纸1盒,会员价也只需要118元;在两种套餐基础上的组合套

餐更是优惠,原价308元的组合套餐,其中包括法国欧歌干红1支、包括吉普啤酒12听、雪碧2听、小吃4份、中果2个、高级抽纸1盒,会员只需要208元,优惠力度更大,享受折扣更多。

当然,经常熬夜K歌的人都知道,过这样的HIGH生活虽然开心,但夜半三更时,冬日的寒冷会让饥肠辘辘的感觉更加明显,为此麦克风量贩KTV特意与世界500强企业之一的肯德基强强联合,为“唱将”们提供温暖夜宵。王经理告诉记者,无论多晚,只需要一个电话,或者直接告诉服务员,肯德基的各种美味,无论是皮蛋瘦肉粥、香菇鸡肉粥、牛肉蛋花粥,还是新推出的皮蛋鸭粥,都能很快送到消费者的面前,热腾腾的粥品不仅暖胃而且暖心,陪伴大家度过美丽欢乐的夜晚,让消费者“肆无忌惮”地尽情享受美妙音乐带来的美好生活。

秋季养生,男人爱“讲究”

人体在进入秋季后,经常感到疲乏无力,精神懈怠,这就是大家所熟知的春困秋乏现象。科学研究发现,男性阳痿早泄等男性疾病的发病率在秋天经常高于其他季节。

那么,如何预防疾病的发生呢?信阳博士医院男科专家给各位男性朋友支招:

一、多喝水防前列腺炎

前列腺发病的原因主要是患者不注意个人卫生,不良生活方式引起尿路的逆行感染。秋天天气比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗而导致发病率的增高,所以秋季应留意多喝水,多排尿。

二、秋季房事应适度

进入秋季天气变冷,是人体阳气收敛、阴气潜藏体内的时候,所以秋季房事要适度,讲究“修身养性”。进入秋季后,人体生理能量会自然下降,严重的会影响男性的工作与生活,导致男性生理与精神的双重压力,加重了阳痿等男性疾病的治疗难度。

三、多吃高蛋白食品

在饮食调理方面,秋日宜吃清热生津、养阴润肺的食品。男性可以多吃海鲜、海参、芝麻、核桃等滋补食品。还要留意不吃或少吃辛辣烧烤食品。

信阳博士男科医院专家提醒,对任何疾病做到早发现、早诊断、早治疗,不要过分担心,保持良好的心态,积极治疗,才是健康的根本。

想唱歌 就去畅歌

畅歌KTV,专业音响,至全歌库

“该花的钱我们绝不吝啬!”畅歌KTV总经理毅然决然地说。致力于为客人提供最好的K歌体验的专业量贩式KTV,畅歌KTV率先引进第一品牌TEAC原装音响设备。

在畅歌唱歌,麦克风与音箱干扰的交流声绝对不会出现!畅歌的4档伴音里还有一档叫作“魔音”的效果,就是不需要很大力,也不需要五音俱全,同样能把歌唱到专业歌手级别。此外,该店特邀清华大学声乐系教授对每个音箱布局亲自调试,定期由中国声乐协会会员巡回检测以保证最高品质的声音效果。

畅歌KTV是信阳第一家敢承诺48小时之内添加宾客想唱的任何歌曲的KTV!该店投巨资成立歌曲制作部,对于客人无法找到的歌曲,制作部将于48小时内完成歌曲制作并第一时间通知客人。同时,畅歌文化投资集团与港澳台及全国各大唱片公司合作,全力保证歌曲更新速度。截至目前,该店歌曲储存量已达120000余首。

腌菜季节到 慎用大粒盐

近段时间,我市市场上的大白菜、芹菜、胡萝卜等新鲜秋菜纷纷上市。这不禁让不少市民感慨道:“又到腌菜的季节了。”腌菜必不可少的是食盐,在腌菜时要注意勿用大粒盐。

近日,记者在我市大小市场内发现,大白菜、萝卜随处可见,这些秋菜质优价廉,引得市民纷纷选购。“这些大白菜都是本地产的,新鲜又干净,一角钱一斤,腌菜你看合适不合适?”在株洲路的菜市场上,摊主王建峰说,最近菜市场上最受欢迎的蔬菜是白菜和萝卜,不少市民一次就购买一二十斤,因为这个季节是市民制作腌菜的必备材料。每年这个时候腌菜的多,不少上年纪的人更是每年都腌。

正在挑选大白菜的王女士告诉记者,买咸菜不如自己腌菜吃起来放心。她一家人都喜欢吃腌菜,腌的萝卜条、酸辣白菜是她家冬季餐桌上的常见美食。

说到腌菜必不可少的食盐,记者从市场了解到,随着市民腌菜用盐量的增加,一些商贩有在市面上私售散装大粒盐的现象,说这盐腌菜更咸。一些老年人图便宜,成了这些劣质食盐的买主。据悉,用散装大粒盐虽然腌制的蔬菜口感比较脆,但因为杂质较多,且含有多种重金属,对人体有害,食用过量容易中毒。人们在腌菜时最好还是选择精品盐。

(据商丘网)



为体现中华民族扶危济困传统美德,9日下午,由我市师范学院举行的“鸡公山酒业爱心助学金”捐助仪式在学院校园内举行。仪式上,鸡公山酒业董事长朱耀辉作出了热情洋溢的讲话。图为鸡公山酒业有限公司董事长朱耀辉向师范学院领导转交资助金。 易续震 摄

品鸡公山酒业文化 见证信阳辉煌历史

秦岭余脉,淮河上游,左扼两淮,右控江汉,坐落着一方底蕴深厚的文化热土——河南信阳,他被誉“北国江南,江南北国”,只要走上这片土地的人,都会深深地被其折服。

这里是华夏文明的发祥地之一,西周时期,已成为申、息、弦、黄、江、蒋、蓼等诸侯国的封邑地;商周、春秋、战国以后,细腻浪漫的楚文化与绵密柔美的中原文化在此交融、发展,形成了特色鲜明的淮河文化;春申君、孙叔敖、司马光、马祖常等历史文化名人于此诞生,孔子周游列国于此回程,极负盛名的战国编钟于此出土……当然,最古老的酒也来源于这里,罗山县莽张乡后李村商代墓地M8出土距今三千多年世界最古老的酒,并载入《吉尼斯世界之最》。

这里是中国革命历史上有着重要地位和重大影响的红色老区。著名的“黄麻起义”的发源地就在此,无产阶级革命家邓颖超的故乡;土地革命战争时期,培育

出了红四方面军、红二十五军、红二十八军等多支红军主力部队和许世友、李德生、郑维山等百余名共和国将军;还曾是周恩来、董必武、李先念、刘伯承、邓小平、徐向前等老一辈无产阶级革命家战斗过的地方,凭借仅次于中央苏区的第二大革命根据地鄂豫皖苏区首府所在地的丰富红色文物资源,跻身全国十二大红色旅游景区之列……

这里是中华姓氏之根,汉姓100大姓中,黄、赖、罗、蒋等13个姓氏都源于此。信阳地处江淮之间,是历代中原人南迁的始发地和集散地。陈姓、王姓、潘姓、孙姓、沈姓均起源于固始,固始两地陈姓、王姓多为“开漳圣王”陈元光 and 闽王审知的后人。据考证,黄姓起源于先秦时期的古黄国,即今天的河南潢川,迄今已有数千年历史,罗姓起源于罗山,赖姓起源于息县,蒋姓起源于淮滨。信阳作为众多姓氏的发源地,根亲文化日益繁荣,已建成固始寻根

博物馆、河南黄氏文化研究会以及位于信阳师范学院的中原文化与固始寻根研究中心,已经举办过三届中原(固始)根亲文化节。

如它的光荣历史一样,今天,当我们踏上这块土地后更真切感受到这座“市龄”仅13年的年轻地级市进入新世纪后全面创新城市文化的无限活力与激情:“首届中国创业之城”、“国家双拥模范城市”、“国家级生态示范市”、“国家园林城市”、“中国十佳宜居城市”、“中国优秀旅游城市”、“中国最具生活品质城市”、“中国最具投资潜力中小城市20强”、“河南省文明城市”、“河南省农村改革发展综合试验区”,以及该市平桥区获得的“新中国60年县域经济最具潜力十大城市”等一系列桂冠,正是这激情与活力的明证。1949年,共和国诞生,与此同时,鸡公山酒业也诞生了,历经半个多世纪的建设、改革、发展,同时也见证了信阳辉煌的历史与建设发展,如今鸡公山酒业已成长为

最具信阳地方品牌和最具规模的白酒酿造企业,和信阳毛尖一样,成为信阳的亮丽首席名片。

为了见证与传承信阳悠久的历史,鸡公山酒业特别向社会推出源系列三款产品,即古酒留香-酒之源、红动中原-红之源、天下根亲-根之源,都有寻根溯源,人文典范之意,同时也见证了信阳文化底蕴之深厚。

为进一步传承和发扬信阳文化,鸡公山酒业将源系列重点打造成为核心战略产品,产品在酿造过程中均采用天然南湾湖湖水,铺以五粮配方,上选原酒精华,精心酿造而成,而南湾湖又是国家4A级景区、国家森林公园、国家水利风景区;水域面积75平方公里,湖中大小岛屿61个,素有“豫南明珠”、“北方千岛湖”之美誉,其水极清,极纯,清纯透明,所以酿造出的鸡公山粮食酒味纯正,其香浓郁,其质清透,品后回味悠长。

(易续震)



地址: 东方红大道银湾广场百利来商厦3、4、5层
订台电话: 0376-8318111 8318222